

25.02.2014 в конференц-зале Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» прошел ежегодный интеллектуально-познавательный конкурс «Эрудит», с целью формирования у инвалидов по зрению интереса к процессу саморазвития и самореализации, вовлечение их в процесс интеллектуальной и познавательной деятельности, развитие их интеллектуального потенциала.

В конкурсе приняли участие 9 команд:

1. Брестская ГО оо «БелТИЗ» - «Берестье»
2. Брестская ПО УП «Вертекс-Брест» «ОО «БелТИЗ» - «Зубр»
3. Барановичская РО ОО «БелТИЗ» - «Прогресс»
4. Березовская РО ОО «БелТИЗ» - «Березка»
5. Пинская ПО УП «ЭлКис» ОО «БелТИЗ» - «Призма»
6. Пинская ГО ОО «БелТИЗ» - «ЛЭВиС»
7. Ивацевичская РО ОО «БелТИЗ» - «Фортуна»
8. Кобринская РО ОО «БелТИЗ» - «Импульс»

9. Столинская РО ОО «БелТИЗ» - «Столин».

В качестве ведущей конкурса выступила студентка исторического факультета «Брестского государственного университета имени А.С.Пушкина» Мендель Ольга.

Конкурс проводился по правилам игры «Брейн-ринг» и состоял из 2 отборочных туров, полуфинала, игры за III место и финала.

В первом отборочном туре впервые приняла участие команда Столинской РО, соперником которой была команда Березовской РО.

Во втором отборочном туре, согласно итогам жеребьевки, играли попарно 8 команд, включая команду Столинской РО, победившую в первом отборочном туре.

В полуфинале играли 4 команды: Барановичская РО, Брестская ГО, Ивацевичская РО, ПО УП «ЭлКис» ОО «БелТИЗ».

В игре за III место играли команда Барановичская РО и ПО УП «ЭлКис», проигравшие в полуфинале.

В финальном туре сыграли команды Ивацевичской РО и Брестской ГО - победители полуфинала

В результате упорной борьбы места распределились следующим образом:

1 место заняла команда Брестской ГО ОО «БелТИЗ» - «Берестье».

2 место заняла команда Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ» - «Фортуна».

3 место заняла команда ПО УП «ЭлКис» ОО «БелТИЗ» - «Призма».

Лучшим игроком областного интеллектуального конкурса «Эрудит» признана Левицкая Татьяна («Берестье») давшая наибольшее количество правильных ответов (13).

Праздничную и теплую атмосферу мероприятия помогли создать учащиеся музыкального колледжа имени «Р. Ширмы» города Бреста.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

{igallery id="8891" cid="22" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}